Входная контрольная работа 8 класс.
Вариант 1.
1. Трактор за первые 5 мин проехал 600 м. Какой путь он пройдет за 20 мин. Двигаясь с той же скоростью.
2. В бутылке находится подсолнечное масло массой 930 г. Определите объем масла в бутылке.
3. Определите минимальное давление насоса водонапорной башни, которая подает воду на 6 м.
4. Определите архимедову силу, действующую на тело объемом 10см3, погруженное в керосин.
5. Спортсмен массой 72кг прыгнул на высоту 2 м 10 см. Определите мощность, которую он развил, если подъем продолжался 0,2 с.



Входная контрольная работа 8 класс.
Вариант 2.
1. Один велосипедист в течение 10 с двигался со скоростью 6 м/с, а второй проехал тот же участок пути за 12 с. Какова скорость второго велосипедиста?
2. Каков объем алюминиевого бруска, имеющего массу 5,4 кг?
3. Водолаз в жестком скафандре может погружаться на глубине 250 м. Определите давление воды в море на этой глубине.
4. Чему равна архимедова сила, действующая на кусок мрамора объемом 40 см3, погруженный в воду?
5. Насос за 20 с поднимает 200 кг воды на высоту 1,2 м. Чему равна мощность двигателя насоса?

